## 西南证券股份有限公司 关于西证国际证券股份有限公司相关事项的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2023 年 9 月, 西南证券股份有限公司(以下简称公司)全资子公司西证国 际投资有限公司之控股子公司西证国际证券股份有限公司(以下简称西证国际证 券,西证国际投资有限公司持有其约 74.10%股权,股票代码 0812.HK)收到香 港联合交易所有限公司(以下简称联交所)相关函件,并于当月就函件所涉事项 向联交所上市委员会申请复核(有关内容详见公司于 2023 年 9 月 23 日发布于 《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站的《西南证券 股份有限公司关于西证国际证券股份有限公司相关事项的进展公告》)。

近日, 西证国际证券收到联交所复核聆讯决定, 联交所上市委员会认为西证 国际证券未能维持联交所证券上市规则第 13.24 条所规定的足够营运及资产水 平,以保证其股份继续上市,决定维持暂停其股份买卖的决定。根据联交所证券 上市规则,西证国际证券有权于7个营业日内(即2023年12月7日或之前)将 该决定提交联交所上市复核委员会复核。西证国际证券正在审阅联交所上市委员 会决定,并正与专业顾问进行讨论(有关详情请查阅西证国际证券发布于联交所 (https://www.hkex.com.hk) 的相关信息)。

目前,公司经营情况正常,财务状况稳健。西证国际证券经营规模较小,占 公司整体比重较小,上述事项不会对公司日常经营活动构成重大影响,公司将持 续关注上述事项进展并按规定履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

西南证券股份有限公司董事会 2023年11月29日